Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №15»

Сегодня в нашей школе прошел школьный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». 
«Живая классика» — самый масштабный в России проект по популяризации чтения среди детей, его главная задача — воспитать в подростках любовь к художественной литературе.

Этот конкурс в нашей школе проводится каждый год. Ребята читали вслух отрывки из прозаических произведений русских и зарубежных писателей.

В конкурсе приняли участие 11 обучающихся 5-10 классов. Оценивали ребят достойные члены жюри: Чершембиева Бикатотой Джумамухамедовна – учитель русского языка и литературы, Оразова Фатима Ахметовна – учитель русского языка и литературы, Османова Марзие Крымхановна -заведующая школьной библиотекой.
 Порадовали зрителей своими выступлениями ученики 5-х классов. В их исполнении прозвучали отрывки из произведений    русской классической литературы                                          
[bookmark: _GoBack]  Победители и призёры конкурса чтецов были награждены грамотами, участники – благодарностями. 
Особую активность проявили восьмиклассники. В их исполнении прозвучали    отрывки из произведений русских писателей. Тронул до глубины души отрывок из рассказа В.П.Астафьева «Гимн жизни» в исполнении обучающейся 9 класса Даник Алины. Она стала победителем школьного этапа.  
Поздравляем победителей и участников конкурса «Живая классика»!
    А Алине желаем успехов на районном этапе конкурса!
